

Flora by Gucci - luksuzna parfemska voda

Flora by Gucci Eau de Parfum, koja slijedi lansiranje Flora by Gucci toaletne vode, najnoviji je proizvod iz rastućeg Flora mirisnog svijeta. Svjež, ženstveni koncept Flora mirisa, lansiranog u travnju 2009-e godine odmah je privukao kupce diljem svijeta, a parfemska voda koja stiže krajem siječnja - žešća je i dramatičnija

Nova parfemska voda posjeduje isti mladenački optimistični duh, ali u bogatijem i koncentriranijem mirisu. Rezultat je sofisticirana, toplija verzija Flora mirisa, idealna i kao večernji miris.

Kreativna direktorica kuće Gucci, Frida Giannini o mirisu kaže: „Koristila sam svježinu Flore kao bazu, ali sam željela dodati novu senzualnost mirisu. Parfemska voda izgleda odraslije. Mislim da će se također dopasti kupcima Flore, ali sada one imaju više izbora, žele li da njihov miris bude lagan i svjež ili bogatiji, dramatičniji, više večernji. To su različiti trenuci u životu jedne žene.“

Intenzivnije i žešće note

Frida Giannini se oslanjala na istu bazu ruže i osmanthus cvijeta s protutežom sandalovine i pačulija kao osnovne strukture mirisa; ipak note su intenzivnije i žešće u parfemskoj verziji. Top note citrusa i božura zaokružuju mirisni *bouquet*. Ne samo da je efekt intenzivniji i luksuzniji, već i miris duže traje na koži. Za parfemsku vodu Giannini je kreirala novi Flora uzorak - bijeli na crnoj podlozi unutrašnjosti kutije, koji je zanimljiva interpretacija originala te mu daje novi *look*. Čep bočice izrađen je od zlatnog metala te uz zlatnu etiketu daju mirisu dragocjen i luksuzan dodir.

Nova, parfemska voda bit će popraćena posebnom kolekcijom luksuznih poklona u odabranim hrvatskim parfumerijama, koji će uključivati sprej za torbicu te miris u kremi zapakiran u sofisticiranu zlatnu kutijicu. Nova linija Flora globalno u parfumerije stiže krajem siječnja 2010.

Cijene parfemskih voda iz Flora linije:

Flora by Gucci Eau de parfum 30ml, 449 kn

Flora by Gucci Eau de parfum 50ml, 609 kn

Flora by Gucci Eau de parfum 75ml, 769 kn